

Posudek na bakalářskou práci	
<input type="checkbox"/> školitelský posudek <input checked="" type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jan Černý Datum: 20.5.2008
Autor: Ivana Vonková	
Název práce: Funkce adaptorového proteinu SLP-65 v intracelulární signalizaci leukocytů nezávislé na PLC gama	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Práce si klade z cíl kriticky shrnout relevantní literární prameny týkající se velice zajímavého a rychle se rozvíjejícího signalizačního tématu. Tím je funkce adaptorového proteinu SLP-65 v intracelulární signalizaci leukocytů nezávislé na PLC gama.	
Struktura (členění) práce: Přesně taková jako doporučená, rešeršní část je logicky rozčleněna do několika podkapitol. Optimální pro tento účel.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Zcela dostatečné! Autorka v podstatě kvantitativně vyčerpala relevantní literaturu. Citace jsou opět optimální bez jakýchkoli formálních nedostatků.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Skvělá, text je čtivý a srozumitelný, je zřejmé, že rozsah tématu byl zvolen optimálně, je možné tak jít do detailů a přitom zachovat přiměřený rozsah práce. Práce neobsahuje formální nedostatky, je pečlivě editovaná, osobně bych se možná přimlouval za větší množství obrázků.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce jednoznačně splnila nároky kladené na bakalářskou práci. Vhodně zvolené téma, vysoká jazyková kultura, vynikající edice, kriticky pojaté formulace, zřejmý vlastní názor na problematiku obsažený v textu, optimální rozsah – to vše činí z této bakalářské práce příklad toho, jak se zhostit nelehkého úkolu sepsat na začátku vědecké kariéry odborný text formátu review.	
Otázky a připomínky oponenta: Na str. 12 a 13 jsou zmíněny důsledky deficiencie proteinu SLP-65. Existuje u lidí kromě prokázaného deficitu též nějaký zajímavý genový polymorfismus, fenotypicky se projevující mutace, popř. korelace polymorfismu s imunopatologií?	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací) <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta: 	